

## Děti z Plzeňského kraje a známé osobnosti společně vytváří Recyklované pohádky

**30. dubna 2013 – Děti, pedagogové i známé osobnosti od dubna společně vytváří Recyklované pohádky. Projekt je součástí školního vzdělávacího programu Recyklohraní, aneb Uklidme si svět, do něhož se v Plzeňském kraji zapojilo již 156 škol. Cílem Recyklovaných pohádek je vést děti hravou formou k zodpovědnému chování v oblasti recyklace.**

Spolupráce dětí, škol a známých osobností bude završena vydáním stejnojmenné publikace, kterou budou tvořit příběhy známých osobností na téma recyklování doplněné o ilustrace dětí, které získají největší podporu ve výtvarné soutěži. Do autorského psaní se zapojují například spisovatelka a novinářka Barbara Nesvadbová, fotografka Sára Saudková, hudebník a výtvarník Milan Cais, herec Lukáš Hejlík nebo stand-up komik Karel Hynek. Projekt podporuje i spisovatel Michal Viewegh.

Do školního vzdělávacího programu Recyklohraní, aneb Uklidme si svět, se zapojilo již 3 074 škol z celé České republiky. V Plzeňském kraji se jedná o 156 mateřských, základních, středních a vyšších odborných škol, ale i dětských domovů. Děti a jejich pedagogové z těchto škol se společně aktivně zapojují do třídění drobných použitých elektrospotřebičů a baterií. „Hlavní přínos projektu Recyklohraní, aneb Uklidme svět vidím v tom, že se děti seznamují s problematikou třídění odpadů, hravou formou se učí zodpovědnosti ke vztahu k přírodě a uvědomují si, že záleží na každém z nich, jak bude naše město a okolí vypadat. Žáci se zapojili do zábavných her a soutěží, výtvarných či fotografických úkolů a kvízů z oblasti třídění a recyklace odpadů, pátrali po černých skládkách, vytvářeli ekologickou vlajku. Za nasbírané vysloužilé baterie a drobná elektrozařízení a splněné úkoly získává naše škola body, za které si děti vybírají různé učební pomůcky, hry i vybavení pro volný čas,“ uvedla Pavla Sýkorová z 10. základní školy Plzeň. A právě se zapojenými školami počítají organizátoři Recyklovaných pohádek jako s neaktivnějšími účastníky projektu. V rámci výtvarné soutěže mohou děti, ale i jejich učitelé, až do 20. května 2013 přihlašovat své obrázky s tématem recyklace na [www.recyklovanepohadky.cz](http://www.recyklovanepohadky.cz). Následovat bude hlasování a výsledky výtvarné soutěže budou oznámeny do konce června.

<b>10 nejaktivnějších škol v Plzeňském kraji zapojených do programu Recyklohraní, aneb Uklidíme svět</b>
Základní škola a Mateřská škola Bezvěrov
Základní škola Dobřany
Základní škola a mateřská škola Dolní Lukavice
Základní škola Bělá nad Radbuzou
Základní škola a Mateřská škola Chotíkov
10. základní škola Plzeň náměstí Míru
Základní škola Řenče
Základní škola Dr. ing. Františka Křižíka a mateřská škola Plánice
Základní škola Horšovský Týn
Základní škola a mateřská škola Postřekov

Vedle motivace v podobě toho, že vítězné dětské výtvarné práce budou otištěny v chystané publikaci Recyklované pohádky, budou autoři nejlepších kreseb odměněni věcnými cenami. Nejúspěšnější pedagog pak pro svou třídu vyhraje kolektivní cenu, kterou jsou vstupenky na nový český muzikál Kapka medu pro Verunku. Projekt Recyklovaných pohádek podpořila i Pražská správa nemovitostí.

**Projekt Recyklohraní, aneb Uklidíme si svět**, vznikl v roce 2008 a jeho cílem je informovat a vzdělávat žáky či studenty MŠ, ZŠ a SŠ z celé ČR o problémech životního prostředí a nutnosti recyklace. V průběhu školního roku jsou vyhlašovány zajímavé úkoly s environmentální tematikou. Pedagogičtí pracovníci ke své práci mohou využívat učební materiál tzv. Ekoabecedy. Zájemci o praktickou výuku recyklace se mohou zapojit do nejrůznějších sběrových akcí na podporu zpětného odběru použitých baterií a drobného elektrozařízení. Do března 2013 se do programu zdarma registrovalo 3068 škol. Bližší informace o aktivitách v rámci projektu, včetně fotogalerie lze najít na stránkách [www.recyklohrani.cz](http://www.recyklohrani.cz) nebo na [www.facebook.com/recyklohrani](https://www.facebook.com/recyklohrani).

#### **Kontakt pro další informace**

Ilona Johnová Koukalová  
 Recyklohraní, o.p.s.  
 Soborská 1302/8  
 16000 Praha 6  
 Tel: 733 361 155  
 e-mail: johnova@recyklohrani.cz

Pavčina Prášilová  
 Native PR  
 Tel.: 221 592 450,  
 Mobile: 730 106 492  
 e-mail: pavlina.prasilova@nativepr.cz